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Apaj Község Polgármesteri Hivatal
2345. Apaj, Fõ tér 2.

Jegyzõkönyv
Készült Apaj Község Képviselõ-testületének 2010. április 29-én megtartott 

ülésérõl

Hozott határozatok:
35/2010.(IV.29.) Kt.számú határozat
36/2010.(IV.29.) Kt.számú határozat
37/2010.(IV.29.) Kt.számú határozat
38/2010.(IV.29.) Kt.számú határozat
39/2010.(IV.29.) Kt.számú határozat
40/2010.(IV.29.) Kt.számú határozat
41/2010.(IV.29.) Kt.számú határozat

Megalkotott rendeletek:
7/2010.(IV.30.) sz. rendelet
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Jegyzõkönyv

Készült, Apaj Község Képviselõ-testületének 2010. április 29-én megtartott ülésérõl.

Ülés helye: Apaj Község Polgármesteri Hivatal tárgyalótermében
2345. Apaj, Fõ tér 2.

Jelen vannak: Novák Pál polgármester, Dr. Bartus György képviselõ, Feith István képviselõ,
Hriazik János képviselõ, Miklósné Domin Zsuzsanna képviselõ, Váradi Jánosné képviselõ, 
Dr. Vörös Andrea körjegyzõ.

Novák Pál polgármester köszönti az ülésen megjelent képviselõket, külön köszönti a 
Bácsvíz Zrt. képviseletében megjelent Kurdi Viktor elnök-vezérigazgató urat, Szigeti Tiborné 
gazdasági igazgatót, Szigeti Tibor mûszaki igazgatót és Dr. Kiss Attila jogtanácsos urat, és 
Zsoldos Gábornét Dömsöd-Apaj Körjegyzõség gazdasági vezetõjét.
Két képviselõ jelezte, hogy a mai ülésen nem tud részt venni, megállapítja, hogy 5 képviselõ
van jelen az ülés határozatképes.
Napirend ismertetése elõtt javaslatot tett a meghívóban szereplõ napirendi pontok tárgyalási 
sorrendjének felcserélésére és további pontokkal egészítette ki.

A napirendhez több kérdés, illetve hozzászólás nem hangzott el Novák Pál polgármester 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.
(Szavazás módja: egyszerû többség, nyílt szavazás)
A képviselõ-testület 5 igen egyhangú szavazással elfogadta az ülés napirendjét:

35/2010.(IV.29.) Kt.számú
Határozat
Apaj Községi Önkormányzat Képviselõ-testülete az ülés napirendjét az alábbiak 
szerint határozza meg:

1.) A Bácsvíz Zrt. községi vízmû üzemeltetésére vonatkozó ajánlatának 
megvitatása.
2.) Beszámoló a két ülés között eltelt idõszak intézkedéseirõl
2.1. Tájékoztató az Apaj belterületi közlekedésének fejlesztése pályázat 
elszámolásáról
2.2. Tájékoztató a Kölykök tere játszótér építési beruházás befejezésérõl
3.) Apaj Község Önkormányzata 2009. év zárszámadásáról szóló rendelet 
megvitatása.
3.1. Tájékoztató a Dömsöd Önkormányzatával fennálló közoktatási társulások és 
körjegyzõség gazdálkodásáról.
4.) Az önkormányzat 2010. év közfoglalkoztatási tervének módosítása
5.) A gyermekvédelmi helyzet átfogó értékelésérõl szóló beszámoló megvitatása
6.) Beszámoló a Dömsöd-Apaj Gyermekjóléti és Családsegítõ Szolgálat 2009. év 
munkájáról
7.) Dömsöd-Apaj Általános Iskola Közoktatási Intézményfenntartó Társulás-
Arany János Általános Iskola Apaj iskola épület felújítására benyújtott – „A
bölcsödék, és a közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztésének, valamint 
közösségi buszok beszerzésének támogatása” tárgyú pályázat-kivitelezõ 
kiválasztása
8.) Egyebek
8.1. Tájékoztató a 2010. május 15-i nyugdíjas találkozó rendezvény 
elõkészítésérõl
8.2. Gyermeknap szervezése
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Felelõs: Novák Pál polgármester
Határidõ: azonnal

1. A Bácsvíz Zrt. községi vízmû üzemeltetésére vonatkozó ajánlatának megvitatása
(Írásbeli elõterjesztés csatolva)
Elõadó: Novák Pál polgármester

Novák Pál polgármester: A Bácsvíz Zrt. elõzetesen kiküldött üzleti ajánlatát a Pénzügyi 
Bizottság is tárgyalta. Az anyaggal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, tegye fel és a 
Bácsvíz szakemberei válaszolnak rá. A Pénzügyi Bizottság kérdéseit szeretné ismertetni.

Dr. Vörös Andrea körjegyzõ: Elõzetesen elmondja, hogy az önkormányzatnak megküldött 
ajábnlat nahgyon részletes, mindenre kiterjed, megfelelõ informácót szolgáltat a képviselõ-
testületnek a döntéshez. Kéri, hogy kiegészítésként a Bácsvíz Zrt. díjpolitikájáról adjanak 
részletes tájékoztatást. 

Kurdi Viktor Bácsvíz Zrt. vezérigazgató: Szeretettel köszönt mindenkit és köszöni a 
meghívást. A Bácsvíz Zrt. díjpolitikájáról elmondható, hogy a részvényeseik elfogadtak 2006. 
szeptemberében egy olyan árszabályozót, amelyben 2007-2011-es idõszakra, azaz 5 évre 
elõre rögzítették a díjakat. A díjakat forint fillér meghatározással rögzítették. A díj javaslat 
egy díjképlet, mely a várható inflációs hatásból, árfolyam változásokból, energiaárak 
alakulásából adódó mutatókat tartalmaz 5 éves periódusra. Ez egy kiszámíthatóságot mutat 
a részvényesek felé is, kiszámíthatóságot jelent a Bácsvíz Zrt. számára is. Elmondható, 
hogy legutóbb 3,5 %, azt megelõzõ évben 3,5-5,5 % közötti díjemelkedések voltak 
jellemzõen a Bácsvíz Zrt. mûködési területén. Ezek a díjemelések infláció alatti díjemelések 
voltak. Azon településeken, amelyek már 2006-ban is az üzemeltetési területükhöz tartoztak 
ott is 3,5 %-os díjemelés van elõirányozva 2010-rõl 2011-re. A cég életében több változás 
történt az utóbbi idõben ennek egyik legmarkánsabb tényezõje, hogy 2010. január 1-vel 
további 5 település csatlakozott a Bácsvíz Zrt-hez. Ezeknél a településeknél azt a stratégiát 
alakították ki - a felek közös megegyezése alapján-, hogy az elsõ évnél hosszabb távra nem 
terveznek a díjak vonatkozásában, mert õk is szeretnének meggyõzõdni arról, hogy az adott 
település üzemeltetése milyen gazdasági feltételek mellett, milyen eredménnyel 
mûködtethetõ. 
Az árhatósági jogkör minden esetben az önkormányzaté, így van ez és lesz Apaj település
csatlakozása esetében is. Fontos tudni, hogy a Bácsvíz Zrt-nél egy integrált vállalatirányítási 
rendszer mûködik. Egy SAP alapú rendszer, amely tökéletesen alkalmas arra, hogy
valamennyi  költségnemet a felhasználás helyén nagyon pontosan kimutat, és ezáltal olyan 
képet mutat a gazdálkodásról év végén, amely hûen tükrözi a ráfordítások és a bevételek 
oldalát egyaránt.

Szigeti Tibor mûszaki igazgató elmondja, hogy több éve az apaji vízmû karbantartási és 
javítási munkáit végzik az önkormányzat megbízása alapján, így a hálózat állapotával többé 
kevésbé tisztában vannak. A bérleti díj meghatározásánál ezekre a tapasztalatokra is 
támaszkodtak. 

Szigeti Tiborné gazdasági igazgató elmondja, hogy a bérleti díjat a tulajdonost terhelõ 
rekonstrukciós, felújítási munkákra kell fordítania az önkormányzatnak, vagyis erre kell külön 
alapot létrehozni a költségvetésben. A bér üzemeltetés mellett is vannak olyan feladatok 
amelyeket a tulajdonosnak kell elvégeznie.

Feith István képviselõ kérdezi, hogy ki dönti el milyen rekonstrukciós munkákat kell 
elvégezni az adott évben.
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Szigeti Tibor mûszaki igazgató válaszában elmondja, hogy az éves üzemeltetési 
tapasztalatok alapján felújítási terv javaslatot készít az üzemeltetõ, ennek alapján lehet 
tervezni a rekonstrukciós és felújítási munkákat.

Dr. Vörös Andrea körjegyzõ kérdezi van-e arra lehetõség, hogy a Bácsvíz Zrt. megvásárolja 
az önkormányzati kintlévõséget, ez Apaj esetében 2,7 millió forint. 

Szigeti Tiborné gazdasági igazgató erre van példa, és van rá lehetõség. 

Váradi Jánosné képviselõ kérdezi, hogy az illegális vízfogyasztás felszámolására van-e 
lehetõsége a cégnek, mert ezen a területen az önkormányzat szinte tehetetlen.

Szigeti Tibor mûszaki igazgató válaszában elmondja, hogy a fogyasztók nagyon 
leleményesek, de az illegális vázfogyasztás felszámolása hatékonyan mûködik a cégnél.

Kurdi Viktor Bácsvíz Zrt. vezérigazgató elmondja, hogy a vízdíj a BÁCSVÍZ ZRrt. 
Üzemeltetési területén lévõ többi önkormányzatéhoz képest alacsony (240.-Ft). Az 
üzemeltetés fél éves tapasztalata alapján tudnak javaslatot tenni a felülvizsgálatára. A 
legtöbb önkormányzat esetében alapdíjas rendszert alakítottak ki, ahol az alapdíj az 
önkotrmányzati rekonstrukciós, felújítási munkákra fordítható. 

Novák Pál polgármester megköszöni a Bácsvíz Zrt. munkatársainak a részletes 
tájékoztatást. Elmondja, hogy több elõzetes döntés eredménye, hogy ma eljutottunk az 
üzemeltetési szerzõdés tárgyalásáig. Az ivóvíz minõség javító program megvalósításával 
kapcsolatos feladatokban is jó együttmûködés alakult ki a Bácsvíz Zrt. és az önkormányzat 
között. A mai ülésen nincs jelen minden képviselõ, bár határozatképes a testület és a 
minõsített többséghez szükséges jelenlét is biztosított azonban javasolja, hogy  errõl a nagy 
jelentõségû kérdésrõl újra tárgyaljon a képviselõ-testület, olyan ülésen ahol várhatóan a 
jelenleg távollevõ képviselõk is részt tudnak venni.

Kurdi Viktor Bácsvíz Zrt. vezérigazgató elmondja, hogy a Zrt. május 20-án tartja következõ 
taggyûlését, melyen az önkormányzat részvényvásárlási kérelmét és az üzemeltetési 
szerzõdést tárgyalja. 

Novák Pál polgármester nem akarja elodázni a döntést rendkívüli ülést hív össze a napirend 
tárgyalására, május 20-ig. Mindenképpen fontosnak tarja, hogy a képviselõ-testület teljes 
létszámban legyen jelen az ülésen. Megköszöni a tájékoztatót.

A képviselõ-testület a napirendrõl nem hozott határozatot, a napirenddel kapcsolatos 
kérdésekrõl 2010. május 20-ig rendkívüli ülésen dönt.

(A Bácsvíz Zrt. képviselõi távoztak az ülésterembõl. A képviselõ-testület rövid szünet után 
folytatta az ülést.)

2.) Beszámoló a két ülés között eltelt idõszak intézkedéseirõl
(Írásbeli elõterjesztés csatolva)
Elõadó: Novák Pál polgármester

1.1. Tájékoztató az Apaj belterületi közlekedésének fejlesztése pályázat elszámolásáról

Novák Pál polgármester: Az elszámolással kapcsolatban elmondta, hogy végre a Pro-Regió 
átutalta a 125 millió forintot a vállalkozó részére, az önkormányzatnak a 24.767.011,- Ft-ot, 
amit a rövidlejáratú hitel tõketörlesztéseként már átutaltak az OTP Bank-nak. 6.028.081,- Ft 
elszámolása még folyamatban van.
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2.2. Tájékoztató A Kölykök tere játszótér építési beruházás befejezésérõl

Novák Pál polgármester: Az átadó ünnepséget elõzetesen május 1-re tervezték, de nem 
készültek el a Leader-es és UMVP-s táblák, és a felettes szervek képviselõi nem tudtak 
megjelenni, ezért 2010. május 29-én 900-órakor gyermeknapon lesz az átadás. Az 1. és 2. 
osztályos tanulók fognak egy kis mûsort elõadni, szeretné ha minden képviselõ részt venne 
az ünnepségen.
Ennek a pályázatnak az önrészét már átutaltuk a vállalkozónak 3.748.113,- Ft-ot, a többit 
pedig a holnapi napon fogja átutalni az OTP.  Az elszámolást augusztusban lehet benyújtani, 
az elszámoláshoz valemennyi dokumentum és bizonylat rendelkezésre áll. 

A napirendhez kérdés illetve hozzászólás nem hangzott el Novák Pál polgármester 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

(Szavazás módja: egyszerû többség, nyílt szavazás)
A képviselõ-testület 5 igen - egyhangú szavazással meghozta a következõ határozatot:

36/2010.(IV.29.) Kt.számú
Határozat
Apaj Községi Önkormányzat Képviselõ-testülete a polgármester két ülés között 
eltelt idõszakban megtett intézkedéseirõl, és a testületi határozatok 
végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadta.

Felelõs: Novák Pál polgármester
Határidõ: azonnal

3.) Apaj Község Önkormányzata 2009. évi zárszámadásáról szóló rendelet megvitatása
Elõadó: Novák Pál polgármester
(Írásbeli elõterjesztés csatolva)

Novák Pál polgármester: A zárszámadással kapcsolatos pénzügyi adatokat megkapta 
mindenki. A 2-es számú mellékleten látható a községi vízmûnek milyen kiadásai és bevételei 
vannak. A 2/a számú tábla véletlenül maradt benne a 2008. évi kiadás, teljesítés. Ha a 
mûködési mérleget nézik, gyakorlatilag azok a számok, amiket tervezett az önkormányzat 
azokat a számokat hozta. Vannak olyan tételek, amelyek elmásztak a tervhez képest 
csúsztak az elszámolások miatt bizonyos kifizetések 2009-rõl 2010. évre csúsztak. A 
következõ tábla a vagyonmérleg (9-es számú melléklet) azért emeli ki, mert 2010-ben ez 
változni fog. A fûkaszák, kistraktor és egyéb olyan eszközök, amelyeket a 
községgazdálkodásban használnak, de a Viziközmû Intézmény vett meg. Ezeket a 
vagyontárgyakat a Vízmû átadja az Önkormányzatnak.
Felkéri Zsoldos Gáborné gazdasági vezetõt, hogy ismertesse az anyagot.

Zsoldos Gáborné gazdasági vezetõ: A költsélgvetési rendelet tervezésekor a forráshiány 
fedezeteként hitel felvétellel számoltunk, a gazdálkodás során mûködési hitel felvételére nem 
került sor. A betervezett általános tartalék a dologi elõirányzatok megemeléséhez került 
felhasználásra. A mûködési bevételek közül az étkezési térítési díjak 77,67%-ra, a vízdíjak 
87,11% -ra teljesültek. A bérleti díj és lakbér bevételek 110 %-ban folytak be. Bérleti díj 
bevételbõl egy  jelentõsebb mértékû kintlévõség keletkezett a szolgáltató házban lévõ lottózó 
üzlet 2009. évi meg nem fizetett bérleti díjából 60.000.-Ft tõke összegben. A helyi adókból 
9,8 millió forint bevétel keletkezett. A helyi adóhátralékokból a kintlévõség összesen 26.012 
ezer forint, ennek 22 %-a magánszemélyeket terhel. Egy felszámolás alatt álló cég 5,5 millió 
forint iparûzési adó és 14 millió forint gépjármûadó hátralékot halmozott fel. A cég 
könyvelésünkben nyilvántartott adóelõírása miatt 3 322 ezer forintot vontak el 2009. évben 
az önkormányzattól, ez várhatóan 2010. elsõ félévben visszatérítésre kerül.
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A központi költségvetésbõl 13 837 ezer forintot fejlesztési célra az óvoda felújítási 
pályázathoz kaptunk, ezen felül jövedelempótló szociális ellátásokra kaptunk 
pótelõirányzatot. Az eredeti költségvetésben 9 millió forint felhalmozási bevételt terveztünk, 
ebbõl 2,5 millió forint realizálódott ingatlan értékesítésbõl. Az önkormányzat a központi 
költségvetésbõl 8 068 ezer forint összegû támogatást kapott, szociális és gyermekvédelmi 
ellátásokra, egészségügyi alapellátásba védõnõi és iskolaegészségügyi feladatokhoz, illetve 
a társulások mûködéséhez.
Az önkormányzat erdeti 256 millió forintos költségvetési fõösszegét a képviselõ-testület év 
közben négy alkalommal módosította, a módosított kiadási és bevételi elõirányzat 271.772 
ezer forint lett. Az önkormányzat a kiadások 62,5%-át mûködésre, 37 %-át felhalmozásra és 
0,5%át hioteltörlesztésre fordította. Az önkormányzat éves átlagos statisztikai létszáma 13 fõ 
az elõzõ évihez képest nem változott. A költségvetési létszámból átlagosan 6-8 fõ a közcélú 
fogalkoztatásban dolgozik. Személyi juttatásokra 18 781 ezer forintot, járulékokra 5 727 ezer 
forintot terveztünk., ehhez év közben keresetkiegészítésre pótelõirányzatot kaptunk, illetve 
járulékcsökkenés miatt 188 ezer forinttal csökkentek a kiadások.
A doligi kiadások eredeti elõirányzata 32 144 ezer forint volt, mely év végére 60 millió forintra 
emelkedett . A növekedésbõl közel 46 millió forint a beruházásokkal kapcsolatos ÁFA 
kiadások fedezete. Az ÁFA kiadásokra a pályázati elszámolás lezárása után támogatást 
kapunk. 

Novák Pál polgármester itt megjegyzi, hogy a belterületi utak építése kapcsán megfizetett és 
a támogatással elszámolható ÁFA között kb 5 millió foriont különbség lesz, mivel a 2009. 
júliusi ÁFA emelésbõl származó többletkköltségnek csak a támogatási intenzitásnak 
megfelelõ 65%-ot fizeti meg a támogató. Ezzel a tényezõvel a prpjekt tervezésekor még nem 
számolhattak. Vissza adja a szót Zsoldos Gáborné gazdasági vezetõnek. 

Zsoldos Gáborné gazdasági vezetõ a felhalmozási mérleg ismertetésével folytatja amaly 
145 549 forint bevételt és 138 893 forint kiadást mutat. A kiadásokból a beruházások értéke 
(útberuházás) 84 395 forint. 1 223 ezer forint a fejlesztési célú hitelek törlesztése és 701 ezer 
forint a beruházási hitel kamata. A felújítások az óvoda épületnél 2 258 ezer forintban az 
iskola fûtéskorszerûsítésére 1 825 ezer forintban teljesültek.  A hitelállomány alakulását a 
rendelet 7 számú melléklete tartalmazza. A 2009. évi folyószámla hitel záró állomány 12 327 
ezer forint a 14 millió forintos hitelkeretbõl. A költségvetési pénzmaradvány negatív 
egyenlege 34 998 forint, mely kötelezettséggel terhelt pénzmaradvány. A vagyonmérleg 
kimutatást a 9 számú melléklet mutatja be a vagyonmérleg fõösszege 93 millió forinttal 
emelkedett az elõzõ évihez képest, összesen 638 406 ezer forint. A forgalomképtelen 
törzsvagyon értéke 193 830 ezer forint, a korlátozottan forgalomképes törzsvagyon 176 248 
ezer forint. A tárgyi eszközök mérleg szerinti értéke 235 667 ezer forint. Az önkormányzat az 
elmúlt évben 5 910 ezer forint közvetett támogatást nyújtott a lakosságnak, 
adókedvezmények, adóelengedés, térítési díj kedvezmények biztosításával., és szolgáltatási 
díj átvállalásával. 

Feith István képviselõ jelzi, hogy a rendelet 2/a számú mellékletében vélhetõen elírás 
történt a táblázat fejrészében nem a 2009. év dátuma, hanem 2008. év szerepel.

Zsoldos Gáborné gazdasági vezetõ ez adminisztrációs hiba, természetesen az adatok 2009 
évre vonatkoznak.

Novák Pál polgármester külön felhívja a figyelmet arra, hogy a közoktatási társulások 
mûködésével kapcsolatos kiadások és bevételek elszámolását külön mellékletek mutatják 
be. Ebbõl világosan látszódik, hogy az óvoda önfenntartó a társulási mûködéshez biztosított 
többlet támogatás miatt, de az iskolánál komoly problémák vannak. Különösen azért, mert a 
kistelepülési tagintézményi támogatás megszûnt, és csökkent a tanulói létszám. Dömsöddel 
sikerült megállapodni abban, hogy 2010. évben havonta 1900 ezer forintot fizetnek a 
körjegyzõség és az iskola társulás mûködztetésére, de a támogatást csökkenteni kell, mert a 
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település nem tudja finanszírozni. Az intézmény átszervezése, vagya a társulási 
megállapodás újragondolása lenne a megoldás. Arra már javaslatot tett Dömsöd 
polgármesterének, hogy a közoktatási intézményvezetés költségeihez való hozzájárulást 
vegyék ki a megállapodásból, mivel az adminisztárció jelentõs része a tagintézményekben 
maradt, a gazdálkodást pedig a polgármesteri hivatal végzi amelynek mûködéséhez Apaj 
fizet támogatást. A tárgyalások és egyeztetések ebben a kérdésben folyamatosak Dömsöd 
polgármesterével. 

A napirendhez kérdés, illetve hozzászólás nem hangzott el Novák Pál polgármester 
szavazásra bocsátotta a rendelet tervezetet:

(Szavazás módja: minõsített többség, nyílt szavazás)
A képviselõ-testület 5 igen szavazattal - egyhangú szavazással megalkotta a következõ 
rendeletet:

Apaj Községi Önkormányzat Képviselõ-testületének
7/2010.(IV.30.) rendelete
Az önkormányzat és intézménye 2009. év költségvetés zárszámadásáról 

A rendelet kihirdetve: 2010. április 30-án
A rendelet hatályos: 2010. április 30-tól

Felelõs: Novák Pál polgármester, Dr. Vörös Andrea körjegyzõ
Határidõ: azonnal

Javaslat Dömsöd-Apaj közoktatási intézményfenntartó társulások társulási 
megállapodásának módosítására

Novák Pál polgármester külön felhívja a figyelmet arra, hogy  a közoktatási társulások 
mûködésével kapcsolatos kiadások és bevételek elszámolását külön mellékletek mutatják 
be. Ebbõl világosan látszódik, hogy az óvoda önfenntartó a társulási mûködéshez biztosított 
többlet támogatás miatt, de az iskolánál komoly problémák vannak. Különösen azért, mert a 
kistelepülési tagintézményi támogatás megszûnt, és csökkent a tanulói létszám. Dömsöddel 
sikerült megállapodni abban, hogy 2010. évben havonta 1900 ezer forintot fizetnek a 
körjegyzõség és az iskola társulás mûködtetésére, de a támogatást tovább kell csökkenteni , 
mert a település nem tudja finanszírozni. Az intézmény átszervezése, vagy a társulási 
megállapodás újragondolása lenne a megoldás. Mint arról korábbi testületi ülésen már volt 
szó, egyeztetett Dömsöd polgármesterével arról, hogy a közoktatási intézményvezetés 
költségeihez való hozzájárulást vegyék ki a megállapodásból, mivel az adminisztárció 
jelentõs része a tagintézményekben maradt, a gazdálkodást pedig a polgármesteri hivatal 
végzi amelynek mûködéséhez Apaj fizet támogatást. A tárgyalások és egyeztetések ebben a 
kérdésben folyamatosak Dömsöd polgármesterével. Ennek megfelelõen indítványozza, hogy 
kezdeményezzés a társulásui megállapodások módosítását, és felhatalmazást kér további 
tárgyalásokra.

A napirendhez kérdés illetve hozzászólás nem hangzott el Novák Pál polgármester 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.
(Szavazás módja: egyszerû többség, nyílt szavazás)

A képviselõ-testület 5 igen - egyhangú szavazással meghozta a következõ határozatot:

37/2010.(IV.29.) Kt.számú
Határozat
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Apaj Község Önkormányzatának Képviselõ-testülete kezdeményezi a Dömsöd-
Apaj Általános Iskola Közoktatási Intézményfenntartó Társulás társulási 
megállapodásának módosítását az alábbiak szerint.
A Társulási megállapodás 10.2. alpontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:
„10.2. Az Arany János Általános Iskola személyi kiadásait Apaj Önkormányzata, a 
Gróf Széchenyi István Általános Iskola személyi kiadásait Dömsöd 
Önkormányzata finanszírozza. A szakmai kiadások (pedagógus továbbképzés, 
informatikai normatíva, pedagógus szakkönyv beszerzése, pedagógiai szakmai 
szolgáltatások támogatása) felosztása intézményi létszám arányosan történik. Az 
általános iskolában áttanító pedagógusok bérét az áttanítás mértékében és 
arányában finanszírozzák, a pedagógus utazási költségét a fogadó intézmény 
viseli.”

Apaj Község Önkormányzatának Képviselõ-testülete kezdeményezi a Dömsöd-
Apaj Óvoda Közoktatási Intézményfenntartó Társulás társulási 
megállapodásának módosítását az alábbiak szerint.
A Társulási megállapodás 10.2. alpontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:
„10.2. A Pitypang Óvoda személyi kiadásait Apaj Önkormányzata, a Nagyközségi 
Óvoda személyi kiadásait Dömsöd Önkormányzata finanszírozza. A szakmai 
kiadások (pedagógus továbbképzés, informatikai normatíva, pedagógus 
szakkönyv beszerzése, pedagógiai szakmai szolgáltatások támogatása) 
felosztása intézményi létszám arányosan történik. 
Az esetleges helyettesítési feladatokra kirendelt óvodapedagógus bérét a 
kirendelés mértékében és arányában finanszírozzák az önkormányzatok, az 
utazási költségét a fogadó intézmény viseli.”

A képviselõ-testület kéri Dömsöd Nagyközség Önkormányzatának Képviselõ-
testületét, hogy a módosítást 2009. évre is érvényesítse, és ennek megfelelõen a 
pénzügyi elszámolást módosítsa (követelését leszállítsa).

A képviselõ-testület megbízza Novák Pál polgármestert azzal, hogy a javaslatról 
tárgyaljon Dömsöd Nagyközség polgármesterével Bencze Istvánnal.

Felelõs: Novák Pál polgármester
Határidõ: folyamatos

Felelõs: Novák Pál polgármester
Határidõ: azonnal

4.) Apaj Község 2010. évi közfoglalkoztatási tervének módosítása
Elõadó: Novák Pál polgármester
(Írásbeli elõterjesztés csatolva)

Novák Pál polgármester: Az elõterjesztést mindenki megkapta, megküldték a Ráckevei 
Munkaügyi Központnak is, amely véleményezte és javasolja a módosítás elfogadását. 

A napirendhez kérdés illetve hozzászólás nem hangzott el Novák Pál polgármester 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

(Szavazás módja: egyszerû többség, nyílt szavazás)
A képviselõ-testület 5 igen - egyhangú szavazással meghozta a következõ határozatot:
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38/2010.(IV.29.) Kt.számú
Határozat
Apaj Községi Önkormányzat Képviselõ-testülete figyelembe véve a Szociális 
Bizottság véleményét, továbbá a Közép-magyarország Regionális Munkaügyi 
Központ Ráckeve Kirendeltség vezetõjének szakmai véleményét, és javaslatát, 
az Önkormányzat 2010. év közfoglalkoztatás tervét az alábbiak szerint módosítja: 
Az önkormányzat a közfoglalkoztatási terv alapján közmunka program keretében 
2010. évben
-január-március idõszakban 6 fõ
- április-szeptember idõszakban 10 fõ
- október-december idõszakban 6 fõ
foglalkoztatását szervezi meg.
A program bruttó bérköltségét a képviselõ-testület 8.008.566,- Ft-ban határozza 
meg, mely bérköltség 95 %-át ,azaz 7.608.138,- Ft-ot a központi költségvetésbõl 
igényel az önkormányzat. 
A közfoglalkoztatási terv a határozat melléklete: 

A képviselõ-testület felhatalmazza Novák Pál polgármestert a közmunkaprogram 
végrehajtásával összefüggõ jognyilatkozatok megtételére.

Felelõs: Novák Pál polgármester
Határidõ: azonnal

5.) A gyermekvédelmi helyzet átfogó értékelésérõl szóló beszámoló megvitatása
Elõadó: Dr. Vörös Andrea körjegyzõ
(Írásbeli elõterjesztés csatolva)

Dr. Vörös Andrea körjegyzõ: Úgy gondolja a beszámoló részletes, azt szóban nem kívánja 
kiegészíteni, a feltett kérdésekre válaszol.

A napirendhez kérdés illetve hozzászólás nem hangzott el Novák Pál polgármester 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

(Szavazás módja: egyszerû többség, nyílt szavazás)
A képviselõ-testület 5 igen - egyhangú szavazással meghozta a következõ határozatot:

39/2010.(IV.29.) Kt.számú
Határozat
Apaj Községi Önkormányzat Képviselõ-testülete a gyermekvédelemi helyzet 
átfogó értékelésérõl szóló beszámolót elfogadja.

Felelõs: Dr. Vörös Andrea körjegyzõ
Határidõ: azonnal

6.) Beszámoló a Dömsöd-Apaj Gyermekjólét és Családsegítõ Szolgálat 2009. évi 
munkájáról
Elõadó: Novák Pál polgármester
(Írásbeli elõterjesztés csatolva)

Novák Pál polgármester elfogadásra javasolja a beszámolót, hasonlóan részletesen 
kidolgozott anyag, mint a fentiekben elfogadott gyermekvédelmi beszámoló. A gyermekjóléti 
társulás megbízott intézményvezetõje családi okok miatt nem tudott megjelenni a testületi 
ülésen, de a körjegyzõ asszony a beszámolóval kapcsolatban is megpróbál válaszolni a 
kérdésekre.
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A napirendhez kérdés illetve hozzászólás nem hangzott el Novák Pál polgármester 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

(Szavazás módja: egyszerû többség, nyílt szavazás)
A képviselõ-testület 5 igen - egyhangú szavazással meghozta a következõ határozatot:

40/2010.(IV.29.) Kt.számú
Határozat
Apaj Községi Önkormányzat Képviselõ-testülete a Dömsöd-Apaj Gyermekjóléti és 
Családsegítõ Szolgálat 2009. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelõs: Csengõdi Józsefné mb. vezetõ
Határidõ: azonnal

7.) Dömsöd-Apaj Általános Iskola Közoktatási Intézményfenntartó Társulás – Arany 
János Általános Iskola Apaj iskola épület felújítására benyújtott – „A bölcsödék, és a 
közoktatás intézmények infrastrukturális fejlesztésének, valamint közösség buszok 
beszerzésének támogatása” tárgyú pályázat – kivitelezõ kiválasztása

Novák Pál polgármester: A képviselõ-testülete, 2010. február 11.-i ülésén döntött arról, 
hogy pályázatot nyújt be az 1/2010. (I.19.) ÖM rendelet szerint „A bölcsödék, és a 
közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztésének, valamint közösségi buszok 
beszerzésének támogatása" tárgyú pályázatra, az Arany János Általános Iskola Apaj (Apaj, 
Dobó I. út. 74.; Apaj 1 hrsz.) épületének felújításra, bõvítésére. A pályázatban a tervezett 
beruházás költsége 19.993.114.- Ft volt, melynek  20%-os önrészét Apaj Községi 
Önkormányzat biztosítja. A pályázatot a kiírás szerint Dömsöd nagyközség 
Önkormányzatának nyújtotta be, mint a Dömsöd-Apaj Általános Iskola Közoktatási 
Intézményfenntartó Társulás gesztora.
A pályázatot idõközben elbírálták és részben támogatták,  az iskolaépület nyílászáróinak 
cseréjére, az épület hõszigetelésére 5.560.000.- Ft támogatást ítéltek meg, 1.390.000.-Ft 
saját erõ biztosítása mellett. A beruházás teljes költségének bruttó fedezetére 6.950.000.- Ft 
áll rendelkezésre, Dömsöd Nagyközség erre elkülönített számláján. Az Önkormányzati 
Minisztérium átutalta a támogatási összeget, Apaj Önkormányzata pedig a saját forrás 
összegét. Apaj Önkormányzata Dömsöd Önkormányzatával közösen ajánlatokat kért a 
kivitelezésre, melyek elõzetes bírálata 2010. április 23-án megtörtént a bírálati jegyzõkönyvet 
az elõterjesztéshez csatolták.

Feith István képviselõ a bíráló bizottság tagja ismerteti, hiogy három ajánlat érkezett a Nefti 
Kft bruttó 7.308.750.-Ft, az ELMARK 2001. Kft. bruttó 6.949.250.-Ft és Amler János egyéni 
vállalkozó bruttó 7.424.875.-Ft-os ajánlata. Az ár figyelembe vételével azonos mûszaki 
tartalom mellett az ELMARK Kft. megbízására tesznek javaslatot.

A napirendhez kérdés illetve hozzászólás nem hangzott el Novák Pál polgármester 
szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

(Szavazás módja: mnõsített többség, nyílt szavazás)
A képviselõ-testület 5 igen - egyhangú szavazással meghozta a következõ határozatot:

41/2010.(IV.29.) Kt.számú
Határozat
Apaj Községi Önkormányzat Képviselõ-testülete, mint az Apaj Általános Iskola 
Közoktatási Intézményfenntartó Társulás tagja, és az általános iskola épületének 
tulajdonosa, az Arany János Általános Iskola Apaj – tagintézmény nyílászáróinak 
cseréje, és épület külsõ hõszigetelésére beérkezett ajánlatokat a Bíráló Bizottság 
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javaslata szerint elfogadja, a pályázatot érvényesnek és eredményesnek 
nyilvánítja, és az ELMARK 2001. Kft. (6090, Kunszentmiklós, Damjanich u. 13.) 
ajánlattevõt az eljárás nyerteseként kihirdeti.
A képviselõ-testület tudomásul veszi, hogy Dömsöd Nagyközség Önkormányzata, 
mint megrendelõ ELMARK Kft-vel vállalkozási szerzõdést köt, a vállalkozási díj 
(átalányár) bruttó 6.949.250,- Ft.

A képviselõ-testület felkéri Novák Pál polgármestert, hogy a határozatról Dömsöd 
Nagyközség Polgármesterét értesítse.

Felelõs: Novák Pál polgármester
Határidõ: azonnal

8.) Egyebek
8.1. Tájékoztató a 2010. május 15-i nyugdíjas találkozó rendezvény elõkészítésérõl

Novák Pál polgármester: 2010. május 15-én megrendezésre kerül az V. Kistérségi 
Nyugdíjas Találkozó, ami idén Nemzetközi lesz, mert a határon túlról is érkeznek csoportok.
Sok feladat hárul az önkormányzatra is. Biztosítja a színpad felállítását, a hangosítást, 
amihez külsõ szakember segítségét fogják igénybe venni. A meghívott vendégek, 
polgármesterek és klubvezetõk megvendégelése a Polgármesteri Hivatalban. Körülbelül 
ezeknek a feladatok, melyek költsége 100-120 ezer forint. 

8.2. Gyermeknap szervezése

Novák Pál polgármester: 2010. május 29-én lesz a gyermeknapi rendezvény melynek 
keretében megtartják a játszótér átadási ünnepségét is. Felkér minden képviselõt, hogy 
képviseltesse magát az átadó ünnepségen és a gyermeknapi programokon is. Délután 2 
órakor lesz a II. Kistérségi Aerobik verseny, amire szintén mindenkit szeretettel vár.

Az ülésen több napirend, kérdés és hozzászólás nem lévén Novák Pál polgármester az 
ülést berekeszti.

Kmf.

Novák Pál  Feith István
polgármester jegyzõkönyvi hitelesítõ

Dr. Vörös Andrea
körjegyzõ


